



Kategorija: Ulja za Masažu

Boja za telo sa ukusom čokolade i vanile

Šifra proizvoda: SHUNGA0054

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i strasti, svaka sitnica može da doprinese stvaranju nezaboravnih momenata sa partnerom. Zato vam predstavljamo **Boju za telo sa ukusom čokolade i vanile**, koja će uneti dašak kreativnosti i romantike u vaš odnos. Ova jedinstvena boja ne samo da je savršena za igre na koži, već i stvara potpuno novo iskustvo koje će obogatiti vašu vezu.

Zamislite scene pune strasti, gde svaka kap vaše mašte postaje umetnost na telu voljene osobe. **Boja za telo sa ukusom čokolade i vanile** je više od obične boje; ona je alat za izražavanje ljubavi, nežnosti i fantazije. Napravljena od vrhunskih sastojaka, ova mirisna boja garantuje da će vaša umetnost ostati postojana i bez mrlja, što znači da se možete posvetiti stvaranju bez brige o neredu.

Upoznajte se sa praktičnošću koju donosi naša inovativna četkica, koja olakšava nanošenje boje. Neka svaki detalj vaše slike bude savršeno oblikovan, od ljubavnih poruka ispisanih na koži do šarenih srca i cvetova. Ova boja je savršena za sve koji žele istražiti granice svoje umetničke strane u intimnom ambijentu.

Uvek je dobar trenutak da produbite vezu sa partnerom, a **Boja za telo sa ukusom čokolade i vanile** je idealan način da obogatite vaše zajedničke trenutke. Uz senzualno zadovoljstvo i prijatan ukus koji izaziva osmeh, svaki trenutak sa ovom bojom će postati poseban. Zamislite kako se vaša strast pretvara u stvarnost dok istražujete međusobna tela i stvarate umetničke kreacije koje izazivaju senzacije.

Čak i kada je u pitanju diskrecija, naš brend se izdvaja. Uživajte u jedinstvenom iskustvu, znajući da će vaša narudžba biti diskretno isporučena na vaša vrata, čuvajući vašu intimu i privatnost. Ne postoji ništa lepše od znanja da su vaši trenuci strasti samo vaša tajna.

Kada osjetite da vaša veza zaslužuje novu dozu uzbuđenja, ne zaboravite na **Boju za telo sa ukusom čokolade i vanile**. Ovaj proizvod nije samo dodatak, on je putovanje u novo carstvo užitka i senzualnosti. Ne čekajte — uronite u slatke trenutke zadovoljstva već danas.

Naručite odmah i iskusite kako jedna boja može da transformiše vašu vezu, donoseći slast i igru koja će stimulisati sva vaša čula i doneti nove dimenzije uživanja. U našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno za istraživanje sveta intimnosti, a sa našim diskretnim dostavljanjem, vaša nova avantura može početi već odmah!

Deklaracija

Model:	Boja za telo sa ukusom čokolade i vanile SHUNGA0054
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309070010
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------